

Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul CVI,
nr. 225
Joi,
11
octombrie
1990
4 pagini
1 leu

Problemele importante analizate la... diverse

Urmărind problemele puse în dezbateră Prefecturii în ședința de luni, 8 octombrie a.c. ai fi tentat să crezi că lucrurile în județul nostru se desfășoară absolut normal, membrii acestui organism având de rezolvat doar câteva probleme curente, minore chiar, dar care trebuie avizate de către toți membrii. Și pentru a nu fi acuzați din nou de tratare subiectivă a activității Prefecturii, vă vom prezenta succint ce s-a analizat și aprobat cu ocazia acestei ședințe: clasificarea la categoria I a cafenelei „Strand” din Sibiu; eliberarea altor 72 autorizații de exercitare a unor activități economice pe baza liberei inițiative; evaluarea și aprobarea prefetului de vizare a 107 locuințe din fondul locativ de stat, tip bloc; trecerea unui imobil preluat de fosta secție de gospodărie a fostului C.J.P.C.R. la

DIN AGENDA PREFECTURII

I.J.G.C.L. cît și restituirea clădirii din B-dul Victoriei nr. 38 (fosta Casă a Pionierilor) către Mitropolia Ardealului — Arhiepiscopia Ortodoxă Sibiu, aceasta urmînd să o doneze Universității din Sibiu.

Așa cum arătam însă, problemele arzătoare la ordinea zilei — ca să-l parafrazăm pe nenea Iancu — au fost abordate doar la capitolul diverse. Ele au vizat starea agriculturii, lipsa acută a bunurilor de consum din comerț, probleme ale industriei, lipsa de 1200 de cadre didactice calificate în unitățile de învățămînt, cu deosebire în mediul rural etc.

Se impune o precizare. În actualele condiții de descentralizare a deciziei economice și de autonomie a agenților economici, Prefectura nu poate — și este normal să fie așa — să mai impună ce și cum să se facă. Totuși, ce-i de făcut? Situația economică rămîne extrem de gravă. Producem cu mult mai puțin decît în urmă cu un an. Or, libertatea pe care am cîștigat-o în decembrie 1989 nu înseamnă libertatea de a nu munci, de a nu produce. Să aruncăm de această dată o privire asupra agriculturii. Deci,

„Ce vom minca la anul? Datele statistice la zi — sperăm reale de această dată — indică o situație îngrijorătoare. Deși timpul este avansat, s-a însămîntat (pe total) doar 25 la sută din suprafața pe care și-au planificat-o unitățile agricole, iar la grîu și secară doar 9 la sută. Ceva mai bine se stă la legume — 54 la sută dar suprafața prevăzută este extrem de redusă (59 ha). Sămînță există, motorină de asemenea. Este necesă-

(continuare în pag. a III-a)

Dumitru MANIȚIU

Ce se întîmplă la P. N. T.-c. d.?

Cu siguranță, cititorii noștri au luat cunoștință despre frământările produse în ultimul timp în organizația județeană Sibiu a P.N.T.-c.d., intrucit, la cererea expresă și insistență a părților implicate, am publicat comunicate, precizări și reveniri contradictorii. Intre aceste comunicate s-a aflat și cel privitor la excluderea din partid a 9 membri, măsură contestată de cei în cauză. În vederea lămuririi opiniei publice în legătură cu acest comunicat, conducerea organizației, reprezentată prin d-nii Petru Maior, prof. Marcel Munta și alții, ne-a solicitat să dăm publicității un amplu material cuprinzînd motivele excluderii celor 9 persoane, din care, dată fiind lipsa de spațiu, vom reda extrase. Dar, mai întîi, ne-au rugat să facem următoarele precizări: 1) Dl. Dejeu Gavril nu este vicepreședinte al organizației județene Sibiu a P.N.T.-c.d., așa cum s-a intitulat și semnează articolele publicate; 2) excluderea din P.N.T.-c.d. nu a fost anulată de conducerea centrală, ci doar suspendată temporar.

Consiliul de conducere al Organizației județene Sibiu a Partidului Național Țărănesc-Creștin și Democrat, în ședința din 10 august 1990, a hotărît excluderea din rândurile membrilor, pentru abateri grave și repetate, a următoarelor persoane: Dejeu Gavril — avocat, Mitroi Gh. Aurel — pensionar, Munteanu Ioan — asistent medical, Boitoș Zaharie — pensionar, David Nicolae — avocat pensionar, Todor Ioan — pensionar, Trașcă Laurean — pensionar, Tabacar Iosif — pen-

sionar și Bucur Doru — gestionar. În ședința mai sus menționată s-au luat în discuție mai multe atitudini și fapte ale celor în cauză, acte care de altfel li caracterizează, și anume:

Dejeu Gavril: În cursul lunii ianuarie 1990 părăsește F.S.N.-ul, neprimind o funcție de conducere, și ajunge la P.N.T.-c.d. fără să spună de unde provine. Fără să fi semnat vre-o adeziune, se consideră membru al acestuia. În

(continuare în pag. a III-a)

Comunicat din partea biroului de presă al P.N.L. Sibiu

Avînd în vedere actualele dificultăți economice și sociale, precum și problemele complexe cu care se confruntă personalul muncitor, din unitățile economice, Partidul Național Liberal face cunoscut că inițiază un dialog cu toate sindicatele, uniunile sindicale, federațiile sindicale în scopul cunoașterii, analizării și susținerii în Adunarea Deputaților și în Senat a punctelor de vedere considerate juste și care se regăsesc în propriul nostru program economic și social.

Discuțiile pe care dorim să le avem au la bază în mod ferm principiul respectării autonomiei activității sindicale.

Se are în vedere abordarea următoarelor categorii de probleme:

- respectarea legislației

muncii, recunoașterea drepturilor de retribuire, echilibrarea socială a drepturilor și a sporurilor pentru condiții deosebite de muncă;

- îmbunătățirea condițiilor de muncă, încadrarea în limitele normale de expunere la noxe și eliminarea tuturor factorilor de risc profesional;

- elaborarea unor prevederi legale privind ajutorul de șomaj care să permită garantarea unui minim decent de existență și acordarea sprijinului pentru toate categoriile sociale și pe toată durata cît acesta se dovedește necesar.

Detalii privind organizarea concretă a întîlnirilor se obțin la Parlamentul României — cabinetul senatorial Sibiu din sediul Prefecturii, etajul I, cam. 23, telefon 14401 sau 17333, interior 104.

Convenția: adevărul

În 9 octombrie, un cotidian independent, de mare tiraj, din Capitală, publica știrea potrivit căreia, printr-o hotărîre semnată la 8 octombrie de primul ministru, începînd cu data de 1 noiembrie, hotelurile „Cișmigiu”, „Universal” și „Tranzit” se transferă din patrimoniul Departamentului Turismului către Ministerul Învățămîntului și Științei, respectiv, la institutele de învățămînt superior din București. Care, firește, le va folosi drept cămine. Lucru îmbucurător. Dar, în aceeași zi, un alt ziar independent, de opinie, informație și reportaj care, deși apare în 8 pagini, consemnează doar faptul că la apelul Convenției Studențești Bucureștene, studenții din institutele de învățămînt superior din Capitală se află în grevă, protestînd împotriva nerezolvării problemei căminelor pentru colegii lor din provincie. Face excepție Institutul politehnic care a ales altă modalitate de protest”. (Deci, o grevă oarecum tardivă). Dar, ceea ce pare ciudat este faptul că în comunicatul Convenției nu se pomeneste nimic de studenții de la Universitatea ecologică. Să fie, oare așa de insensibili conducătorii Con-

EDITORIALUL ZILEI

venției față de acești colegi ai lor? Sau poate că nici nu-i consideră colegi? Sau poate sînt invidioși pe faptul că aceștia sînt în stare, prin părinții lor, să suporte și taxe exorbitante, să-și caute și casă și masă și, pe deasupra, să mai și învețe.

Și mai ciudat apare, însă, faptul că această grevă a început exact a doua zi după ce guvernul a rezolvat parțial, probabil — nu se precizează dacă cele trei hoteluri pot găzdui 2000 de studenți rămași în afara spațiilor „clasice” de cazare existente — necazul studenților Capitalei și că se străduiește, în continuare, să finalizeze această acțiune. Curios și nefiresc ni se pare acest fapt, această grevă, care, ai impresia, și-a căutat pretextul cu luminarea aprinsă ziua-n amiaza mare. El seamănă destul de mult, faptul în sine, respectiv acțiunea studenților, cu greva celor de la „Autobuzul” care pur și simplu nu știau de ce fac grevă.

Desigur, un strugure, spre exemplu, poate fi descris în mod diferit de fiecare gazetar care-l vede și-i savurează aroma. Și acest lucru nu pricinuieste nimănui nici un rău. Dimpotrivă. Îi oferă cititorului un „strugure” bun și pentru masă și pentru vin și numai pentru a fi admirat pur și simplu. Dar să dai o informație în legătură cu o situație oarecare, prefăcîndu-te că habar n-ai despre ce eforturi face partea cealaltă, este credem, inclusiv în cazul de față, o inducere în eroare a cititorului, bazată pe o indoielnică independență.

Pentru, că, asemenea întîmplări nu sînt „la prima mîna”. Așa s-au cam petrecut lucrurile și cu Săpînța și cu comemorarea morții lui Avram Iancu și cu recenta acțiune de profanare a statuii lui Avram Iancu la Tirgu Mureș și cu alte și alte evenimente petrecute mai ales în Capitală și cu deosebire în Transilvania. Și toate aceste situații nedorite și uneori ridicole, dacă nu chiar penibile, sînt în defavoarea opiniei publice, a celor care citesc doar ziarul independent, de opinie, informație și reportaj sau numai cotidianul independent, deci în defavoarea celor care nu pot confrunța o realitate cîntăț după partituri diferite, în funcție de „independența” care le solicită sau le creează. Sînt oare de bună credință asemenea informări-dezinformări? Firește că nu. Pentru că, dezinformat sau informat doar parțial, cititorul este pus în dificilă situație de a extrage el adevărul curat din adevărul spus pe jumătate sau pe un sfert. Lucru imposibil. Cum imposibil le-a fost alchimistilor să „fabrice” aur din piatră seacă, în Evul Mediu. Adevărul este unul singur. El nu trebuie nici modificat, nici trunchiat. El trebuie reprodus integral și cu bună credință pentru ca cititorul să-l preia cu credibilitate. Și o convenție mai simplă decît asta nici că se poate. **TRIBUNA**

Raport despre starea națiunii Sport... Sport

(în pagina a III-a)

(în pagina a II-a)

Festivalul de Artă de la Sibiu

Programul zilei de astăzi. Biserica Evanghelică, ora 18, Formația „Evanghelic Singemeide” (Elveția). In program: J.S. Bach, Missa în si minor. Aula Bibliotecii Astra, ora 10. Cercul literar de la Sibiu: cuvînt de întîmpinare; comunicări, intervenții.

Programul zilei de mîine: Aula bibliotecii Astra, ora 10. Dialogul revistelor de cultură: Atitudine literară (Atitudine politică; Ideea de revistă culturală în actualitate; Probleme ale noilor reviste culturale).

Muzeul de istorie (Primăria veche), ora 18,30, recital de poezie susținut de actorul Constantin Chiriac.

Saloanele baroc ale Muzeului Brukenthal, ora 15: concertul cvartetului Radioteleviziunii Române. In program lucrări de D. Popovici, L. Boccherini, L. van Beethoven, C. Debussy.

Aula Bibliotecii Astra, ora 19,30 Festival Mozart. Ansamblul cameral „Omnia” al Radioteleviziunii Române, dirijor Maria Soare.



Vedere parțială a cartierului Gura Cimpului din Mediaș

Foto: Fred NUSS



„CAMERATA CIBINIENSIS” — TURNEU ÎN U.R.S.S.

În această dimineață a plecat cu avionul spre Moscova orchestra de cameră fără dirijor „Camerata Cibiniensis” a Filarmonicii de Stat din Sibiu care timp de zece zile va efectua un turneu de concerte în câteva orașe din U.R.S.S. și în Republica Moldova. Turneul se înscrie în calendarul manifestărilor culturale cuprinse în cadrul „Zilelor muzicii românești în U.R.S.S.”

Constituită la începutul stagiunii 1985—1986 din inițiativa unui entuziast grup de instrumentiști, sub conducerea și coordonarea muzicală a violonistului Tiberiu Gyenge, orchestra a devenit în scurtă vreme o prezență constantă și unanim apreciată în viața muzicală sibiană și națională prin numeroasele concerte camerale prezentate, prin cele două discuri LP înregistrate ce conțin simfonii de A. Vivaldi,

și concerte grossi de Locatelli, Manfredini, Bonpart și Germiniani, prin înregistrările pentru Radioteleviziunea Română, concertele susținute la București și în alte orașe din țară și chiar în străinătate — în Franța în vara acestui an.

Repertoriul formației cuprinde lucrări din perioada preclasică a muzicii europene dar și creații ale compozitorilor clasici și contemporani, atât români cât și străini.

Predilecția repertorială rămâne însă muzică italiană a secolului 17, perioadă de mare înflorire a simfonismului european, dar acest lucru nu exclude, desigur, abordarea marilor valori ale barocului german. De altfel, însuși programul pregătit pentru acest turneu — prezentat într-un concert duminică la Sibiu — demonstrează faptul că or-

chestra abordează pe lângă repertoriul de bază, cel preclasic, și lucrări clasice (Haydn, Mozart), romantice (Schubert, Weber), și contemporane românești (C. Silvestri, S. Toduță, V. Timariu) și universale (Hindemith).

În acest turneu orchestra are ca invitat pe flautistul Gavril Costea, profesor la Academia de Muzică Gh. Dima din Cluj-Napoca, un artist-interpret ce cultivă cu egal interes toate stilurile muzicale, de la baroc până în zilele noastre, un nume de referință în arta interpretativă pentru care depun mărturie cele peste 20 de discuri înregistrate în țară și străinătate, turneele și concertele din țară și de peste hotare, aparițiile la televiziune și în emisiunile radio.

Ion Onuc. NEMEȘ Foto: Fred NUSS

SPORT... SPORT...

FOTBAL, DIVIZIA A

Corridă la Petroșani...

Jiul — F. C. Inter 2-1 (2-1)

Știam că, la Petroșani, echipele de fotbal nu sînt așteptate cu... pîine și sare, dar nu mi-am închipuit, în pofida ațitor precedente tristătoare, că un meci poate degenera în așa măsură. Și pentru a respecta adevărul pînă la capăt, voi spune că dacă sibienii ar fi terminat partida la egalitate, nu văd cînd și cum am fi putut părăsi stadionul petroșenean ieri după-amiază! Nimic n-a lăsat să se întrevadă cursul evenimentelor; meciul a început alert, cu atacuri furibunde ale Jiului, care va deschide scorul în min. 4, prin Moromete, care a șutat puternic din afara careului, surprinzîndu-l pe Bliđ. A fost primul șut pe poartă al gazdelor. Tot la primul șut pe poartă au marcat și interiștii în min. 12: Stănescu a făcut pressing, Mărgărit a recuperat balonul, l-a pasat rapid lui D. Munteanu, acesta l-a angajat pe Predatu care a lăsat mingea să „curgă” pînă la Văsi și, cu toată opoziția lui Ghițan, vîrfurile interiste a egalat. Meciul se asprește brusc, jucătorii localnici sînd „toporișca de război”. Jocul degenerază în min. 38, o dată cu eliminarea (justă) a lui Varga, care l-a lovit fără balon pe Zolincă. Au loc scene inimaginabile, cu fugăria arbitrilor Jean Grama, lovit cu capul în plină figură de Varga, apoi molest de alți jucători petroșenești, jocul intrerupîndu-se 7—8 minute. Într-o atmosferă extrem de încinsă, jocul se reia totuși și, la prima acțiune ofensivă a gazdelor, după un fault nesancționat asupra lui Mihali (min. 42),

Militaru cade în careu contract de Stănescu, arbitrul dictează penalti, Craiu transformă și... 2—1. Ce s-a întimplat în continuare întrece orice închipuire. Bucur este lovit brutal de Florescu și va lua drumul... spitalului. Tot acolo va ajunge, la finele partidei, și D. Munteanu, cu mîna stîngă fracturată. Ur-măriți, bruscați, călcați efectiv în picioare, interiștii — în superioritate numerică — vor domina clar în actul doi, dar mă bucur că n-am egalat pentru că e sigur că deveneam cu toții pacienții spitalului municipal!

Antrenorii V. Hizo și Gh. Turlea au aliniat formația: Bliđ — Cotoră, Mihali, B. Bucur (min. 46, Chioar), Stănescu (min. 57, Burchel) — Zolincă, Boar, Mărgărit, D. Munteanu — Văsi, Predatu.

Mircea BIȚU

★

Lată și celelalte rezultate tehnice înregistrate în etapa de ieri: Dinamo — Steaua 1—0 (1—0), Rapid — Universitatea Craiova 1—4 (0—2), F.C. Bacău — Sportul Studențesc 3—1 (1—1), F.C. Argeș — Petrolul 1—1 (1—0), Universitatea Cluj-Napoca — F.C. Bihor 5—1 (2—0), F.C. Farul Constanța — Progresul Brăila 3—1 (0—1), Gloria Bistrița — F.C.M. Brașov 3—2 (1—0), Poli Timișoara — Corvinul Hunedoara 2—1 (1—1).

★

La speranțe: Jiul — F.C. Inter 2—1 (1—1).

Aveți cuvîntul O inimă multumește unor oameni cu inimi de aur

Sînt o bolnavă cardiacă, operată pe cord deschis de medicii români de la Clinica de chirurgie cardiovasculară din Tg. Mureș. Prin puținele mele rînduri vreau să vorbesc despre activitatea domnului dr. Mihail Liepardt, care este nu numai un mare chirurg, ci, și un om cu o inimă de aur, născut pe plaiurile noastre sibiene.

M-am gîndit să scriu aceste rînduri în urma citirii unui articol publicat în „Tribuna”, de un fost pacient al marelui chirurg, dr. Barnard, care prin multe peripeții a ajuns să fie operat în străinătate de acest renumit chirurg. Aș dori să sporesc încrederea cardiacilor în priceperea medicilor noștri, care fac eforturi mari pentru salvarea vieții multor pacienți. Nu oricine are posibilitatea să meargă în străinătate să se opereze, dar foarte bine poate să-și prelungească viața avînd deplină încredere în profesionalismul medicilor noștri.

Am suferit și eu o operație făcută la Clinica de chirurgie cardiovasculară din Tg. Mureș, operație complicată, prin care mi s-au înlocuit 2 valve: valva mitrală și valva aortică. Doresc să mulțumesc dr. Liepardt pentru deosebita omenie cu care am fost tratată.

L-am rugat, avînd deplină încredere în dînsul, să mă ajute. Îmi răspundea cu următoarele cuvinte: „fiți liniștită, totul o să fie bine”. Într-adevăr, totul a decurs foarte bine. Am ajuns la acest medic devotat întru totul nobilii sale profesioni, aceea de-a salva vieți omenești, în urma recomandării dr. Ioan Manițiu, renumit cardiolog sibian care m-a tratat cu multă pricepere, încă din 1978. Mi-a

spus că singura șanșă de supraviețuire este operația. M-am temut de această operație, știînd dificultățile. Am așinat mereu, sperînd într-o vindecare miraculoasă. Starea sănătății mele s-a agravat încontinuu. Răbdarea și priceperea dr. Manițiu au contribuit la înălțarea temerilor și reținerilor mele. În urma unei grave embolii cerebrale și pareze, dr. Manițiu a luat legătura cu domnul dr. Liepardt, rugîndu-l să mă opereze. Am fost internată în 16 februarie 1990 și, după ce am fost pregătită de echipa de medici de la Tg. Mureș, dl. dr. Liepardt m-a operat în 17 mai 1990. Cuvintele lui de îmbărbătare „fiți liniștită, totul va fi bine” — îmi sună și acum în urechi.

În prezent duc o viață normală incomparabilă cu cea dinaintea operării. Doresc încă o dată să subliniez că Sibiu prin oamenii săi a fost și este reprezentat cu cinste. Sper ca viitorii medici pregătiți la Sibiu să fie ca acești doi medici, nu numai buni specialiști, dar și plini de omenie față de cei aflați în suferință.

Din noua mea inimă, mulțumesc încă o dată acestor doi oameni „cu inimi de aur”.

Maria CIUCIU

În atenția juriștilor

Juriștii din unitățile economice și instituțiile din cadrul județului Sibiu sînt invitați în data de 12 octombrie 1990, ora 10, în sala Studio

a Casei de Cultură a Sindicatelor Sibiu, pentru comunicări în probleme organizatorice.

Colectivul de conducere

Apare MOFTUL

Miine, 12 octombrie 1990, apare nr. 25 pe luna octombrie al publicației Moftul. Din sumar remarcăm: Note de călătorie — Dincole de Cercul Polar; Ferma cu rep-

tile (roman-foleton); Minunile Maicii Domnului, coloana diverselor, jurnal intim... Anunțăm cititorii că în continuare Moftul va apărea lunar.

Un dialog al artelor: Expoziția Adrian Popescu — Valeriu Tarcea

Recent, la galeria Sirius s-a deschis expoziția personală a doi tineri artiști sibieni: sculptorul Adrian Popescu și pictorul Valeriu Tarcea, cu ale căror lucrări am mai avut prilejul să ne întîlnim.

Expoziția aceasta se constituie într-un dialog a două arte surori care, prin mijloace specifice, măturisesc fiecare un crez artistic, relevă o viziune proprie asupra a ceea ce, cu un termen generic, numim realitate, înțelegînd prin aceasta deopotrivă realitatea vizibilă și cea interioară, de ordin spiritual, sentimental chiar. Îi apropie pe cei doi tineri plasticieni o aceeași stare creatoare de eferescență, presupunînd febrilitate a căutării, introspecție atentă și laborioasă ca și interesul pentru găsirea unor mijloace și modalități proprii de expresie artistică, avînd ca suport un exercițiu creator profesionist, bine articulată.

Firește, demersul artistic al fiecăruia se particularizează prin acele trăsături ce aparțin eului creator, fie că e vorba de universul ideatic, fie de modul de exprimare al acestuia. Se remarcă, astfel, în sculpturile lui Adrian Popescu — în general, piese de dimensiuni mici și medii, rond-bosse și basorelie, transpuse cu predilecție în metal — interesul constant pentru motivele antropomorfe, pentru des-cifrarea unor semnificații posibile ale acestor motive, ce aparțin doar într-o oarecare măsură realității apropiate și într-o măsură mai mare unei realități interioare, ce se intersectează cu zona fantasticului, a burlescului. Prin transfigurări plastice, aceste figuri sînt investite cu sensuri metaforice ori simbolice (gen parabolă), susținute de deformările sugestive ale formelor.

O modalitate de expresie mai directă abordează pictura lui Valeriu Tarcea, cu un impact vizual puternic, susținut de forța și intensitatea unei cromatice de o violență, totuși, bine temperată de rigorile unui echilibru interior, de o arhitectură prin excelență dinamică a elementelor structurii compoziționale. Pornînd, de asemenea, de la datele concrete ale unei realități familiare, din care păstrează sugestia unor forme și elemente, acest gen de pictură operează un proces de esențializare a vizibilului pînă la limita cu abstractul — linie, formă, culoare.

Și într-un caz și în celălalt, remarcabile sînt disponibilitatea dialogului pe care aceste opere o relevă, deschiderea înspre o problematică artistică majoră și, implicit, garanția pe care o dau pentru o evoluție artistică valoroasă.

Rodica PASCU

9,50
lei. 10
10,10
ria.
foileto
Moște
Gulde
Ora d
Teatru
Irina
hul. I
natură
satelit
lăți.
lă (re
obiect
17,35
folclo
le. 17,
18,15
ascult
ne
Spani
soare.
tăți.
studiu
Teles
manț
0,40

SIB
„Secr
orele
17 și
Art
comis
orele
17 și
Tin
„Răz
orele
16.30
ME
gresu
de i
9: 11
19.
Cer
amin
orele
CIS
tă lu
s. I—
și 20
DU
„O r
de d
17; 1

P
La
nulu
șan
rea
gătu
fotog
a II
221
a.c.:
toare
nul
desfa
al
„Teh
este
(cum
scrie
min
lui r
Cior.

S e

Ni

UN

Ca

digr

tru

biu,

str.

2, a

ză

brie

exa

cînd

nicî

măr

tele

sul,

ziar

rev

trie

scri

defi

te

Chi

fac

Raport despre starea națiunii

Rezultatele din 1990 nu sînt pe măsura așteptărilor populației și nu sînt condiții imediate pentru un salt deosebit în anul viitor, consideră guvernul.

Intr-o informare prezentată ieri în ședința comună a celor două Camere ale Parlamentului de Anton Vătășescu, ministru secretar de stat, însărcinat cu problemele industriei și comerțului, care analizează, așa cum au cerut deputații și senatorii în interpelările lor, situația economică a țării în primele opt luni ale acestui an și în perspectivă apropiată, se arată, între altele, că s-au obținut creșteri importante în producția alimentelor de bază (carne, lapte, ouă), la care s-au adăugat importurile și ajutoarele primite din afară, ceea ce a permis creșterea desfacerilor către populație.

Dacă în acest an s-a apelat la importuri alimentare, pentru trimestrul I al anului viitor guvernul își propune ca nevoile să fie acoperite în totalitate din resurse interne. Cu toate acestea, din cauza secetei prelungite și accentuate, se va recurge la un import de furaje concentrate pentru întreținerea efectivului mărit de animale. De asemenea, scăderea interesului țărănilor față de cultivarea unor plante tehnice va impune importul cantităților deficitare de ulei, zahăr, soia etc.

În vederea acoperirii nevoilor de produse agro-alimentare, guvernul mai intenționează, potrivit informării, să folosească un milion tone de grâu din rezerva de stat, să mărească prețurile de achiziție de la populație, să practice prețuri elastice, să accelereze înființarea de societăți mixte cu capital străin, și să promoveze cât mai urgent, acte normative privind fondul funciar, asocierea și cooperarea în producția agricolă etc.

În vederea asigurării necesarului de energie termică și electrică pentru populație, consumul industrial se va reduce considerabil.

Informarea apreciază, de asemenea, că toate acestea presupun importuri însemnate, care vor ridica deficitul comercial.

PETRE ROMAN: „Nu ne asumăm acest sistem”

Intervenind în ședința plenară a Parlamentului de marți, primul ministru Petre Roman a insistat, la rîndul lui, pe rezultatele pozitive din agricultură, relevînd că, după 45 de ani, se poate vorbi pentru prima dată de existența unei bogății reale în mina țărănilor și pledînd pentru favorizarea, printr-un cadru legal, a proprietății particulare și a asocierii directe a agricultorilor.

În ceea ce privește munca în industrie, ea este egală cu nemăsura muncii. Despre vechile norme s-a spus că erau ceaușiste, dar acum s-a căzut în extrema cealaltă, a arătat, între altele, premierul, arătînd că săptămîna viitoare guvernul va analiza riguros de ce nu-și poate permite țara o asemenea situație, care nu conduce la repornirea mașinii economice.

Vorbînd despre aspectele obiective ale acestei situații domnul Petre Roman a arătat că irenizarea aberantă a plății datorită externe din ultimii cinci ani a condus la degradarea continuă a tuturor echipamentelor industriale, și că pentru prima oară în acest an s-au efectuat corect lucrările de revizii și reparații, ceea ce a condus la reducerea la jumătate a numărului avariilor. Situația limită a echipamentelor reclamă re tehnologizarea industriei, pentru care România este în legătură cu foarte mulți parteneri străini, dar îi lipsește legislația adecvată pentru garantarea investițiilor, pe care guvernul o va promova în curînd.

Referindu-se la dezacordul dintre veniturile populației și fondul de marfă, premierul a pledat pentru liberalizarea prețurilor, precizînd că guvernul își va formula intențiile privind acest domeniu tot în cursul săptămîinii viitoare.

Sintem confrunțați cu o falsitate economică generalizată. Noi nu ne mai asumăm acest sistem. Noi trebuie să-l distrugem, pentru a intra într-o economie sănătoasă. Guvernul nu vede altă cale, a conchis premierul.

rial extern pe ultimul trimestru la 1,2-1,5 miliarde dolari. În ce privește petrolul, din cauza creșterii prețului acestuia ca urmare a crizei din Golf, va fi necesar un efort valutar suplimentar, echivalînd cu aproximativ jumătate din deficitul balanței comerciale externe.

Importurile au crescut substanțial, deoarece producția internă este insuficientă, de numai 5,5 milioane tone țigeli, și de 19 miliarde metri cubi gaze naturale, în principal din cauza scăderii productivității muncii în economie și creșterii costurilor de producție. La cărbune, scăderea producției este cauzată de reducerea cu 14 la sută a săptămîinii de lucru, pensionarea a 18 la sută din lucrători și reducerea productivității muncii cu 20 la sută. Nerealizările la țigeli, gaze naturale și cărbune însumează o pierdere de producție de circa 1,2 miliarde dolari, în condițiile în care consumurile interne de produse petroliere au crescut în general, iar exporturile s-au redus cu circa 600 milioane dolari.

Deși producția de mărfuri de larg consum și folosința îndelungată a scăzut, livrările către populație au crescut pe seama reducerii exportului și creșterii importului. Distribuitorii lor a fost însă defectuoasă, mari cantități fiind trecute ilegal peste graniță, ceea ce a creat o adevărată criză. Guvernul își propune să asigure într-o mai mare măsură cererile populației prin alocarea unor fonduri valutare pentru importul de orez, lămpi, portocale, măsline, grape-fruit, banane, măsline, cafea, cacao, tricotate de bambac, confecții, textile, încălțăminte, cosmetice. În acest trimestru vor intra, de asemenea, în țară circa 100.000 televizoare color, 50.000 videocasetofoane, 20.000 videocasetofoane.

Desfacerile de mărfuri către consumatori sînt în continuă creștere, în contradicție cu aspectul magazinelor și psihologia populației, constată informarea guvernului invocînd o serie de argumente. Deși depunerile la C.E.C. au crescut în ultimele opt luni cu peste 30 miliarde lei, populația teaurizează încă alte 85 miliarde. Resursele bănești ale populației (numărul aflat în circulație și depunerile la C.E.C.) sînt de 11 ori mai mari decît valoarea fondului de marfă și al prestațiilor de servicii. Pentru corectarea acestei situații, guvernul propune sporirea producției de mărfuri cu folosință îndelungată, limitarea scoaterilor ilicite peste graniță, creșterea volumului serviciilor, mărirea dobînzilor C.E.C. Se are în vedere, de asemenea, urgentarea legislației de reforme și a măsurilor de implementare efectivă a acesteia, înființarea urgentă a societăților comerciale pe acțiuni în comerțul exterior, interior și în turism, modificarea parității leu-dolar, pentru încurajarea investițiilor de capital străin în vederea re tehnologizării și re profilării industriei.

Ce se întîmplă la P.N.Ț.-c.d.?

(urmăre din pag. 1)

ziua de 28.01.1990, în paralel cu mitingul de la București, noi am organizat un miting care a fost filmat video de către membrii noștri. În data de 29.01.1990, în urma contra manifestației de la București, dinsul s-a dezis de organizația noastră și, în plus, s-a prezentat la sediul F.S.N. cu caseta video pe care era înregistrat mitingul, lăsînd-o acolo.

În data de 22.02.1990 revine și semnează adeziunea la P.N.Ț.-c.d. La începutul lunii aprilie 1990, șeful tineretului, Găinaș Sorin, a comunicat d-lui Dejeu Gavril că a fost contactat de un ofițer de securitate, care i-a propus să-l susțină financiar și propagandistic pentru un mandat de deputat în schimbul unor informații. Dl. Dejeu, în loc să-l sfătuiască să rupă orice legătură, nu a anunțat conducerea organizației despre acest fapt, ci a făcut chiar presiuni asupra președintelui să-l treacă pe lista candidaților. Nemulțumit că nu este pe primul loc pe lista senatorilor sau a deputaților, fiind pe locul 3 la deputați, dl. Dejeu a cerut să fie șters de pe listă, amenințînd că va comunica refuzul prin presă. Astfel, lista a trebuit să fie refăcută.

Dar ceea ce este mai grav și-l caracterizează, este faptul că în data de 26.04.1990, în ședința C.P.U.N. a județului Sibiu dl. Dejeu a luat cuvîntul și a afirmat că el personal a studiat platforma-program a F.S.N. pe care a găsit-o foarte umanitară și, după un elogiu adus acesteia, a încheiat afirmînd că aceasta poate scoate țara din impas. A fost aplaudat de F.S.N.-iști, însă a provocat revolta celorlalți, îndeosebi a celor de la partidele istorice și de la democrat-creștini, care ne-au înaintat proteste scrise și semnate de cei participanți la ședință (n.n. protestele se află la redacție).

În ziua de 30.04.1990, într-o mică ședință, s-a prezentat împreună cu acoliții săi și s-a intitulat președinte, cu pretenția de a prezida. În ajunul alegerilor, a venit la sediul nostru un consilier al Ambasadei S.U.A. pentru a se informa despre modul în care se duce campania electorală. Dl. Dejeu nu a accentuat pe faptul că nu se poate face campanie electorală, ci mai

mult pe faptul că poporul nu dorește decît mîncare și că, de fapt, în decembrie nu a fost o revoluție, ci o revoltă a foamei.

În data de 25.05.1990, a făcut o nouă încercare pentru putere, împreună cu acoliții săi, însă, din cauza opoziției celorlalți, nu s-a putut impune. Este de reținut faptul că, în tot timpul campaniei electorale, nu numai că nu a avut nici cea mai mică activitate, dar, prin discuțiile purtate cu diferite persoane care treceau pe la sediu, a provocat dezorientarea acestora și a pus la îndoială seriozitatea partidului.

Mitroi Gh. Aurel: A avut funcția de casier în cadrul organizației P.N.Ț.-c.d. Sibiu. Nu voia să respecte regulamentul de casă și făcea plăți fără acoperire în documente. La ședințele provocate de dl. Dejeu refuza să recunoască autoritatea conducerii locale și chiar a celei centrale, iar persoanelor care treceau pe la sediu ținea să le accentueze că președinte este dl. Dejeu. În data de 18.05.1990, cînd în holul sediului se afla multă lume străină, venită să se informeze despre partidul nostru, dinsul, în loc să dea informațiile necesare, făcea propagandă împotriva P.N.Ț.-c.d. Cînd i s-au încredințat listele cu semnături de adeziune pentru candidatura d-lui Rațiu la președinție, spre a fi duse la București, s-a stabilit că acest lucru nu l-a făcut, listele dispărînd fără urmă.

În timpul campaniei electorale s-a angajat ca în zona Seica Mare și Valea Buii să facă el legătura cu oamenii de încredere la urnele de votare, dar în prezina și în ziua alegerilor s-a constatat că nu a luat legătura cu nimeni, conducerea fiind obligată să ia măsuri de rezolvare la fața locului. Tot timpul a activat pentru destabilizarea situației în cadrul organizației.

Munteanu Ioan: Fără să comunice trecutul său, s-a înscris în partid. S-a constatat ulterior că are o condamnare de drept comun de 4,5 ani. Atunci cînd vine la sediu, este într-o accentuată stare de ebrietate, criticînd atît conducerea locală, cît și cea centrală, afirmînd despre aceștia că sînt fie securiști, fie relicve umane. Dl. Dejeu a susținut mereu să nu fie dat afară.

Boitoș Zaharia: În tot timpul campaniei electorale spunea oricărei persoane pe care o întîlnea, chiar străină de partid, că activitatea în acest partid este nulă și că efectiv nu știe ce să mai facă. Pe data de 8.05.1990 a răspîndit zvonul că a doua zi ar urma să sosească dl. Rațiu la Sibiu. Persoanele care s-au prezentat a doua zi la sediu, pentru a afla ora la care urmează să sosească dl. Rațiu, au acuzat întreaga organizație de neseriozitate. Nu recunoaște nici o autoritate, nici cea locală, nici cea centrală.

La începutul lunii mai, cînd se desfășura o campanie de stringere de adeziuni pentru dl. Rațiu și pentru Proclamația de la Timișoara, a fost surprins în mai multe rînduri sustrăgînd listele.

David Nicolae: cunoscut prin dizidența sa. După ce a fost exclus din partid cu multă aversiune din partea membrilor și, apoi, a fost reprimat, a creat intrigi și dizidențe, punînd la cale, împreună cu dl. Dejeu, schimbarea conducerii. În presa locală a apărut un articol în care dl. David apărea în postura de instigator la dezordine. Intrucît în articolul cu pricina apărea drept membru al partidului nostru, conducerea, prin președintele dl. Petru Maior, a fost nevoită să dea o dezmințire.

Tudor Ioan și Trașcă Lauren: Au fost factori de destabilizare a organizației, făcînd parte din grupul contestatarilor „de meserie”. În timpul campaniei electorale nu au desfășurat nici o activitate, inducînd chiar în eroare conducerea organizației prin faptul că și-au luat angajamente de teren pe care nu le-au îndeplinit. Astfel, Tudor Ioan, care a plecat încă din data de 16 mai la Agnita și în împrejurimi, cu împuterniciri pentru oamenii de încredere la secțiile de votare, dar pînă în seara zilei de 19 mai nu predase împuternicirile, astfel încît împuternicirile, anunțate telefonic de conducere, s-au prezentat la secțiile de votare fără împuterniciri. Dl. Trașcă Lauren, în loc să se deplaseze la Avrig, așa cum a afirmat că va face, a plecat la București pentru a cere schimbarea conducerii locale. Tot timpul a dat dovadă de defetism, contestînd atît politica partidului, cît și autoritatea locală și centrală a P.N.Ț.-c.d. A forțat 2 dulapuri metalice de unde a sustras registrul și adeziunile cu membrii P.N.Ț.-c.d.

Tăbăcar Iosif și Bucur Doru: Prin poziția pe care o adoptă permanent față de lumea care vine la sediu, contestînd autoritatea conducerii locale și centrale a partidului, în favoarea d-lui Dejeu, dar urmărind și ambiții personale, caută destabilizarea organizației, prin răspîndirea de zvonuri. Dl. Bucur Doru a fost împuternicit-delegat la o secție de votare, de unde a plecat fără să asiste la numărarea voturilor, semnînd procesul verbal în alb. Nici unul din cei doi nu au desfășurat nici cea mai mică activitate propagandistică.

Toți cei de mai sus, în loc să dea dovadă de îndreptare, după încheierea campaniei electorale au dat dovadă de o virulență deosebită, culminînd cu fortarea și violarea seifului organizației, de unde au sustras cele mai importante acte ale partidului, precum și o stampilă a organizației. Atitudinea și activitatea lor de destabilizare, precum și trecutul lor, dau de bănuț, iar prin dese încercări de schimbare a conducerii locale, precum și prin defetismul lor, au influențat în mod negativ o mare parte a electoratului, ducînd chiar la retragerea unor membri ai partidului.

Probleme importante analizate la... diverse

(urmăre din pag. 1)

ră doar voința de a lucra. De ce nu se lucrează totuși? Cauze sînt mai multe. În opinia noastră principala rezidă în lipsa Legii fondului funciar. Oamenii vor să știe ce va fi cu pămîntul, al cui va fi. Cu această lege s-a ajuns la a 8-a variantă. Se pare că nu va fi ultima. Oricum, pînă la sfîrșitul anului nu se întrevăde nici o șansă de a fi finalizată. Pămîntul nu poate aștepta însă pînă cînd d-nii parlamentari au s-o voteze. El trebuie lucrat acum, altfel la anul nu o să avem ce pune pe mesele copiilor noștri.

Nu avem în alimentație zahăr. Fără sfeclă de zahăr nici n-o să-l avem. Dintr-o suprafață (stabilită liber de fiecare unitate) de 1161 ha s-au semănat doar 379 ha. Producția medie este de 13,9 tone/ha iar cea totală de 5280 t, cu 20.000 tone mai puțin decît se prevăzuse anterior. Țărănilor nu li se mai poate impune să producă sfeclă de zahăr. Se poate face într-un singur mod: cointeresîndu-i. Or, în acest an acest lucru

nu s-a făcut, iar rezultatul se vede.

Nici cămările zootehniei nu sînt mai bogate în această toamnă, așa încît întrebarea: cum vom ieși din iarnă ni se pare firească. Oricum, greu Probabil vom fi nevoiți să

Din agenda Prefecturii

vindem sau să sacrificăm multe animale, amanetînd serios viitorul acestui sector și, implicit, posibilitatea de a avea produse de carne și lapte în magazine.

Să aruncăm o privire și asupra industriei. La întrebarea ing. Marcu de la „Textila” Cîsnădie privitoare la lipsa bunurilor de larg consum din magazine, dl. prefect Nicolae Nan preciza: „Nu se produce de aceea lipsesc. Chiar la d-voastră la „Textila” noaptea nu se lucrează, ci se fură. Produceți cu 30 la sută mai puține covoare. Situația este identică și la alte fabrici”. În industria sticlăriei gazul

metan arde de vinerea pînă luna de pomană, fără să se producă nimic. Întreprinderea „Dumbrava” din Sibiu era pe punctul de a fi oprită și 1500 oameni să rămînă fără salarii deoarece conducerea unității nu a dat curs unei decizii a Guvernului emisă cu 3 luni în urmă de a pregăti centrala termică pentru a trece de la gaz metan pe combustibil lichid. Ce-or fi așteptînd consiliile de administrație? Le e teamă să explice oamenilor cum și în ce condiții pot să-și asigure salariile, se tem oare de posturile lor? Mulți conducători nu s-au debarasat de vechile mentalități de a veni „la partid” pentru a le rezolva problemele.

Intr-adevăr, inerția sistemului economic e mare. Dorim schimbarea, dar pentru noi să nu se schimbe nimic, să ne păstrăm minucețele și posturile noastre călduțe într-un birou, așteptînd să ne rezolve alții problemele. Economia de piață, spre care tindem impune cu totul altceva. Să ne trezim la timp!

Mica publicitate

PIERDERI

● Pierdut contract de închiriere pe numele Opris Ioan, Siretului 20, ap. 15, Sibiu. Il declar nul. (16850)

● Persoana care are un pachet din Germania pentru fam. Toțu să-l aducă pe str. Xenopol 26. (16877)

● Pierdut stampilă cu facișmil GAL — Fondul plastic Sibiu. O declar nulă. (17068)

● Pierdut abonament pe ruta Sibiu — Cisnădie, pe numele Ghidiu Vasiliu. Il declar nul. Telefon 21017. (17049)

● Pierdut cercei, zona Căltun, Paltin, Luptei. Dacă aveți credință sunați la 28159. Recom-pensă. (17037)

● Pierdut contract de închiriere nr. 1543 pe numele Faur Maria, str. Gh. Gheorghiu-Dej, bloc 7, ap. 13. Il declar nul. (17058)

● Furat în zona restaurantului „Tirnavă” un coș cu haine diferite, piepten de cules afile, adevărată de vechime în câmpul muncii. Adresați com. Băbeni nr. 757, Vilcea. Recom-pensă. (17056)

VINZARI-CUMPARARI

● Vind țigla, lați, caferi, grinzii, cărămidă în satul Vercord, Informații Sibiu, Hipodrom III, str. Oștirii, bloc 10, scara A, ap. 16. (16849)

● Vind sufragerie și hoi „Athena”, furnir, telefon 33003, după-amiaza, Sibiu. (16934)

● Vind butelie aragaz. Informații zilnic, telefon 16283, orele 17-21. (16914)

● Vind înscriere Dacia 1300 decembrie 1981 cu posibilitate transfer ARO până în 31 decembrie 1990. 925/11225, după ora 20. (16851)

● Vind casă cu schimb de locuință în zona Hipodrom. Informații telefon 41410. (16871)

● Vind televizor Blaupunkt. Telefon 30427 Sibiu. (16858)

● Vind convenabil piese mobilă și diferite obiecte. Telefon 11787, Sibiu. (16944)

● Vind butelie U.R.S.S., capacitate 50 l. Telefon 38482. (16939)

● Vind grădină (915 mp) cu cabană zona Sadu, satellite Receiver cu telecomandă SRE 90 Maspro, pe valută vest, paldon din piele pentru copii, bidona PVC 50-70 l., aparat radio Symfonia. Telefon 14753, după ora 18. (16935)

● Vind calorifere 500 x 2 și 600 x 2. Telefon 32065, după ora 17. (16928)

● Vind radiator ulei Olteci Club, franțuzesc, colector de aer. Telefon 21671. (16925)

● Vind convenabil caroserie Dacia 1300 accidentată față, Sibiu, telefon 45869. (16921)

● Vind Trabant Hycomat nou, Turnișor, str. Secerătoarelor 39. (16920)

● C.A.P. Ruși vinde tineret bovin la preț de 27 lei/kg în viu. (16915)

● Vind mașină de tricotate finetea 8, automată și depănătoare. Informații telefon 11288, după ora 18. (16911)

● Vind Trabant Hycomat din depozit, str. Aleea Biruinței, bloc 8, Hipodrom III, Stoica Vasile. (16909)

● Vind zdrobitoare porumb, 4 țevi galvanizate, bicicletă, pompă apă, var, motor mono-fazic. Telefon 34341. (16900)

● Vind 100 capre. Telefon 42356. (16899)

● Vind Dacia Break nouă și berlină, str. Ștefan cel Mare 36. (16898)

● Vind video recorder și casete, preț convenabil. Telefon 21525, după ora 16. (16896)

● Vind BMW 520, an fabricație 1980, carburator cu injecție capacitate 1977 cmc, stare excepțională (vama făcută), vind vitrină sufragerie, telefon 31608. (16893)

● Vind aparat tricostat Veritas. Telefon 41118 Sibiu. (16887)

● Vind televizor alb-negru Opera. Telefon 45309 Sibiu. (16881)

● Vind clarinet Si B. Or-lat, str. Morii nr. 681. (16868)

● Vind apartament 3 camere, Tâlmăci, Aleea Castanilor, bloc 13, ap. 18, orele 19-21. (16863)

● Cumpăr mobilă sufragerie. Telefon 20209. (16859)

● Cumpăr tablărie pentru Renault 10, aripi față, spate, capotă, port-bagaj, mască motor spate. Adresați-vă la telefon 33490, orele 7-15. (16834)

● Vind butelie aragaz dublă, import. Telefon 27489. (17041)

● Cumpăr caschete militare ceremonie, bleumarin și căchi cu roșu, str. 9 Mai 50 — Ceaprazărie. (16869)

● Vind valută. Telefon 82574, Sibiu. (17084)

● Vind motocicletă MZ 250 250 cmc., stare bună de funcționare, preț convenabil. Cristian, str. VI, nr. 15. (17035)

● Vind combină muzicală nouă Schneider. Telefon 49659, orele 16-20. (17031)

● Vind înscriere Dacia 1300 din anul 1989. Telefon 83654. (17070)

● Vind ladă frigorifică „Privileg” 235 l., preț convenabil — Turnișor, str. Livezii nr. 65. (17027)

● Vind Opel Commodore tampo-nat, 64 000 km la bord. Telefon 57204. (17088)

● Vind Cromatic 02, nou, parțial valută. Cumpăr video, bijuterie. Telefon 33470. (17021)

● Cumpăr valută. Telefon 13095. (17082)

● Vind Opel Commodore tampo-nat, 64 000 km la bord. Telefon 57204. (17088)

● Vind Cromatic 02, nou, parțial valută. Cumpăr video, bijuterie. Telefon 33470. (17021)

● Cumpăr valută. Telefon 13095. (17082)

● Vind ladă frigorifică „Privileg” 235 l., preț convenabil — Turnișor, str. Livezii nr. 65. (17027)

● Vind Opel Commodore tampo-nat, 64 000 km la bord. Telefon 57204. (17088)

● Vind Cromatic 02, nou, parțial valută. Cumpăr video, bijuterie. Telefon 33470. (17021)

● Cumpăr valută. Telefon 13095. (17082)

● Schimb apartament proprietate, 3 camere, confort sport și înscriere Dacia 1982, cu casă. Variante, telefon 20177, după ora 16. (16859)

● Schimb urgent apartament 3 camere, îmbunătățiri, Brașov, cu similar Sibiu. Telefon 30225 sau 921/3603. (17050)

MEDITAȚII

● Profesoară meditez limbile franceză și engleză orice nivel. Telefon. 45174. (16908)

INCHIRIERI

● Primesc o elevă în gazdă, singură în cameră. Telefon 49320, după ora 16. (16938)

● Tineri căsătoriți, închirier apartament (zonă centrală sau Hipodrom). Telefon 29189, după ora 18. (16936)

● Ofer teren pentru amenajare atelier și alte edificii, Calea Șurii Mici 60. (16860)

● Primesc băieți în gazdă, intrare separată. Telefon 72570. (16854)

● Inchiriez hală în suprafață de oca 400 mp. și terenul aferent pentru activități productive de mică industrie la Șura Mare. Telefon 34000. (16718)

● Primesc băieți în gazdă sau familie, Sibiu, str. Maierilor 19. (16943)

DIVERSE

● Firmă particulară Pres-Sibiu angajează contabil — pensionar, mecanic auto și femeie serviciu. Telefon 74074. (16927)

● Transport 4 persoane în R.F.G. prin Cehoslovacia, avantajos. Cumpăr mașină de tricostat. Telefon 32097. (16910)

● Transport persoane în R.F.G. Telefon 30665 Sibiu. (16309)

FAVORIT — TRANSIL-VANIA

organizează în condiții avantajoase: transporturi de persoane cu autocarul, în Germania; excursii la Budapesta; vizitarea TIB '90, pentru grupuri organizate. Informații 924/48826. (16901)

● Ofer cuzineți palier standard, R. II-III. Doresc cuzineți palier R. I. Lada 1500. Tâlmăci, telefon 55588. (17049)

SPITALUL ORĂȘENESC CISNĂDIE

SCOATE la licitație:

● AUTOSANITARE TV 12 S.

Prețul de strigare 10 000 lei.

Doritorii se vor prezenta în data de 16. 10.

1990, ora 10 la sediul spitalului, avind chitanța de depunere la C.E.C. a 10% din valoarea strigării. (1180)

IMPORTANT

FIRMA GABOR-REISEN face săptăminal transporturi de persoane ROMÂNIA — R.F.G. și retur.

● Preț convenabil — transport rapid.

● Plecarea din Sibiu — Informații la telefon 45956. — 16379 —

ANIVERSĂRI

La aniversarea celor 18 ani, doresc din suflet fiului meu MARIAN ȚIPLIC, mulți ani, sănătate.
Mama Anuța (16857)

Cu ocazia pensionării, dorim scumpei noastre soție și mame SIDONIA I-NOVAN multă sănătate, fericire și noroc. „La mulți ani!”
Sandu și Ovidiu (16955)

DECESE

Cu nemărginită durere în suflet anunțăm încetarea a scumpei noastre soție și mame SIDONIA I-NOVAN multă sănătate, fericire și noroc. „La mulți ani!”
Sandu și Ovidiu (16955)

DĂNUȚ VLAD

— 27 ani —
Înmormântarea va avea loc vineri, 12 octombrie, ora 12. Plecarea din str. Dragoș Vodă nr. 27.

Cu durere în suflet, deplângem moartea fulgerătoare a scumpului nostru frate, cumnat și unchi,
DANIEL VLAD

Fratele Viorel, cumnata Lucia și nepoșica Andreea

Consternați de durere deplângem trecerea în neființă a celui care a fost un minunat nepot și văr
DĂNUȚ

a căruia amintire va rămâne veșnic în inimile noastre.
Familia D. Banciu

Cu nespuse durere anunțăm moartea fulgerătoare a nepotului nostru
DĂNUȚ VLAD (27 ani)

Nu te vom uita niciodată
Familia Banciu — unchiul Nicolae cu soția Maria și veriile Gabriela și Nicușor (17087)

Sintem alături de fratele și cumnata la marea durere pricinuită de moartea fulgerătoare a fiului lor,
DĂNUȚ VLAD

Ambrozie și Nicu, împreună cu familiile lor

Aducem un ultim omagiu dragului nostru fin
DĂNUȚ VLAD

și transmitem întreaga noastră compasiune familiei îndoliate.
Nașii: Puiu și Nuși Viaț

Regret sincer dispariția celui care a fost
DĂNUȚ VLAD

Sincere condoleanțe întregii familii îndoliate.
Dumitru Niță

Colectivul Stației Județene de Salvare Sibiu aduce un ultim omagiu bunului lor coleg

DANIEL VLAD

Sincere condoleanțe familiei. (17070)

Colegii de la I.O.M.COOP. Sibiu sint alături de colegii lor Maria Poenar la decesul tatălui ei. (17092)

Pușa și Bogdan deplâng încetarea din viață a scumpei lor surori și mătuși
† ing. ADRIANA BOIERIU (DIDA GALACTION)
Înmormântarea va avea loc vineri, ora 11, de la domiciliu — str. G-ral Milea, bl. 7, ap. 8.
Dumnezeu să o odihnească. (17054)

Sintem alături de colegul nostru — director Constantin Boieriu la greua pierdere pricinuită de moartea soției sale

ADRIANA BOIERIU
Transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate.
Colectivul Direcției Comerciale a județului Sibiu (17091)

Sintem alături de domnul director Constantin Boieriu la marea durere pricinuită de decesul soției și-i transmitem sincere condoleanțe.
Consiliul de administrație al I.C.S.M.I. Sibiu (17046)

Întreaga noastră compasiune și sincere condoleanțe domnului director Constantin Boieriu greu încercat prin decesul soției

ADRIANA BOIERIU
Compartimentul financiar-contabilitate I.C.S.M.I. Sibiu (17046)

Sintem alături de domnul director Constantin Boieriu la durerea pricinuită de decesul soției. Sincere condoleanțe!

Organizarea muncii și grupul I.C.S.M.I. Sibiu (17046)

Sintem alături de domnul director Constantin Boieriu la marea durere pricinuită de moartea soției sale,
ADRIANA BOIERIU (17046) Birourile comerciale

Sintem alături de domnul director Constantin Boieriu la marea durere pricinuită de dispariția iubitei soții.
Dumnezeu să o odihnească.
Unitățile din Piața Cibin (17085)

Cu toată compasiunea sintem alături de nașul nostru Dinu Boieriu la trecerea în neființă a soției sale

ing. DIDA BOIERIU
Finii Savu Silvia, Corneli și Camelia Mitea (17029)

Sintem alături de domnul director Boieriu la marea durere pricinuită de moartea soției. Sincere condoleanțe!

Unitățile din Valea Aurie (17090)

Sintem alături de colegul nostru Nicolae Stănișor în greua încercare prin decesul tatălui său.

Sincere condoleanțe!
Atelierul 113 prese — I.P.A. Sibiu (17023)

Sincere condoleanțe nașului nostru Naicu Gavriță la moartea bunei noastre nașe
ANA NAICU (Agnita)

Va rămâne mereu în amintirea finilor Cornea și Ropotin (17066)

Sintem alături de doamna Mariana Lascu și întreaga familie în greua încercare pricinuită de decesul mamei.
Sincere condoleanțe!
(17060) Vecinii de scară

Ultimul omagiu din partea soției și copiilor pentru
IOAN FANEA
— Cisnădie — (17091)

Ultimul omagiu din partea fraților, cumnaților și nepoșilor pentru
IOAN FANEA
— din Cisnădie — (născut în Topircea) (17081)

COMEMORARI

Se împlinesc șase luni de când dragul nostru soț și tată

VASILE PĂTĂRAU
a trecut în veșnicie.
Comemorarea — vineri, 12 octombrie, ora 16, la mormint.
(17033) Soția și fiul

S-au scurs 6 săptămâni de când ne-a părăsit pentru totdeauna draga noastră soție și mamă

ANA NEGREA
Comemorarea — sâmbătă, 13 octombrie, ora 16,30, la Biserica din str. 11 Iunie.
Va rămâne veșnic în sufletele noastre. (17043)

Cu adâncă durere în suflet anunțăm că se împlineste un an de la moartea bunului nostru soț, tată, bunic
ILIE CETEAN
Nu te vom uita niciodată.
Familia (16933)

MULTUMIRE

Cu nemărginită durere, anunțăm trecerea în neființă a celui care a fost

NICOLAE GHERMAN
— pensionar C.F.R. —
decedat la data de 29 septembrie 1990, ora 4, după o scurtă suferință, la vîrsta de 90 de ani.

Adresăm pe această cale cele mai sincere mulțumiri rudelor, prietenilor, vecinilor și cunoștințelor, care prin prezență și flori au fost alături de noi, în cele mai grele clipe ale despărțirii.

Va rămâne un exemplu pentru noi dragostea lui de muncă, corectitudinea, conștiinciozitatea și înțelegerea pe care a arătat-o față de semenii săi.

Dumnezeu să-l odihnească în pace! Nu te vom uita.
Elena-Margareta, fiică (17042)

SOCIETATEA COMERCIALĂ SINEX S.R.L. IMPORT-EXPORT

ANUNȚĂ organizarea unei prezentări de miniutilaje AGRICOLE destinate agricultorilor particulari, pentru prelucrarea solului și amenajarea spațiilor verzi. Prezentarea are următorul program:

- 11.X. 1990 AVRIG — în centru
- 12.X. 1990 SIBIU — în incinta tirgului
- 13.X. 1990 CISNĂDIE — parcul de la lac
- 14.X. 1990 POIANA SIBIULUI — centru
- 14.X. 1990 SĂLIȘTE — centru

Invităm pe toți interesații să ne onoreze cu prezența.

Menționăm că vor avea loc demonstrații practice, vom purta discuții și primim comenzi ferme de vânzare din partea celor interesați. (1177)